

Confirman detención para 5 en caso Meardi

La detención de los cinco involucrados en el homicidio agravado del doctor Rafael Ernesto Meardi Palomo, confirmó el sábado el Juez Quinto de lo Penal de San Salvador, doctor Francisco Salvador Tobar.

Los encausados son Víctor Manuel García Hernández, autor material del crimen; señora Eleonor Phillips Valle, señalada como la autora intelectual; Antonia Martínez Maravilla, la mujer que se prestó para colaborar con García en el delito, al igual que su compañero de vida, Ricardo Mejía Mónico; y María Antonia Arias Ramírez, quien contrató a García

a instancia de la señora Phillips, para que cometiera el crimen, conforme el informativo.

Las diligencias contra los antes mencionados las inició el Juez Quinto de Paz, doctor Luis Romeo Aguilar Cuestas, quien ordenó las cinco detenciones, confirmadas el sábado por el doctor Tobar.

El doctor Meardi Palomo de 50 años, abogado, fue ultimado de 22 lesiones de corvo la noche del 23 de junio en su propia casa en Avenida Las Palmas de la colonia San Benito; y su cadáver llevado en el auto de su

— Pasa a la página 46 —

Muere de lesión de bala en la cabeza

(Santa Ana). En la morgue del hospital San Juan de Dios, diez de la noche del viernes, el juez Tercero de Paz, reconoció el cadáver de Miguel de Jesús Funes Méndez, de 36 años, quien pereció de lesión en la cabeza. Tenía perforación de bala calibre 22 en el ojo derecho y por el momento se ignora en qué circunstancias resultó herido.

Se hace constar en el informativo iniciado por el juez doctor

— Pasa a la Página 96 —

De Santa Ana

Analizan problemas de los empresarios buses

(Santa Ana). Problemas económicos que afrontan empresarios de buses se analizaron en urgente reunión con representantes de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños. A la importante sesión, efectuada el viernes en la finca Amor y Paz, carretera a Chalchuapa, asistieron empresarios de Ahuachapán, Santa Ana y San Salvador. Punto importante fue solicitar al gobierno el aumento del pasaje en los buses urbanos e interurbanos, argumentando que la industria del transporte va a la deriva debido al alto costo de los repuestos, llantas y aceite. Se podrían salvar con el mejoramiento del usuario de la urgente necesidad de aumentar el pasaje en una forma acorde a las necesidades de las empresas y pasajeros. Otros empresarios expresaron que no solamente afrontan problemas de esa índole, sino de grandes sala-

rios al personal de motoristas y de mecánica, asimismo los pasajes de comensal y multas de tránsito, a veces inconsecuentes.

Por la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, estuvieron presentes el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, quien actúa como director asesor; el presidente, señor Marco Antonio Guerra; vicepresidente, Oscar Mejía; tesorera, Victoria Marina de Valladares.

— Pasa a la Página 96 —

Juez decreta detención para acusado de estafa

El Juez Séptimo de lo Penal decretó la detención de Miguel Ángel Herrera Varela, acusado de estafa de más de 60 mil colones en perjuicio de una destilería. Según el informativo, Herrera Varela era distribuidor de la licorería y recibía mercadería en consignación, pero en noviembre del año próximo pasado se le descubrió que se había apropiado indebidamente de 60 mil 85 colones.

La parte ofendida mostró al juzgado Séptimo de lo Penal los documentos que prueban la estafa, por lo que el juez, doctor Marcos Clarc, decretó la detención

del encausado, capturado hace aproximadamente quince días. El acusador particular, doctor Roberto García Alvarado, dijo que hay suficientes pruebas de la estafa con la presentación de los documentos.



DOS GOLPEADOS. El panel P.4627, chocó con la parte trasera de un camión cargado de cajas de miel de abeja, resultando seriamente golpeados Miguel Antonio Ortiz y Ana Ruth Moreno. Se sindicó responsable a Ortiz, según el informe de las autoridades policíacas.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana—

50 familias salvadoreñas serán asentadas en Bolivia

Con la garantía legal de nuestro gobierno y del gobierno de Bolivia, cincuenta familias salvadoreñas serán asentadas inicialmente en territorio boliviano y posteriormente viajarán otros grupos, conforme lo establecido en el convenio que será concertado entre ambos países en el transcurso de la presente semana. El gobierno de Bolivia, de acuerdo a sus leyes, dotará a familias migrantes de un lote de terreno de cincuenta hectáreas de extensión como mínimo, se les extenderá título de propiedad y se inscribirán

en el registro de la propiedad, sin costo alguno.

A ese respecto se informa que

— Pasa a la página 98 —

Salvadoreño cae de andamio y perece en Los Angeles, E. U.

(Santa Ana). El salvadoreño Ricardo Antonio López, de 21 años, pereció en Los Angeles, California, E. U. al caerse de un andamio cuando se dedicaba a pintar un edificio. Los familiares de López informaron que el compatriota sufrió el accidente de trabajo, el ocho del presente mes, cuando se encontraba dedicado a la labor de pintar un edificio, en la zona comercial de aquella urbe norteamericana.

En uno de sus movimientos, perdió el equilibrio y cayó desde una altura de unos 25 metros aproximadamente. En la caída sufrió golpes graves y fracturas, que ameritaron su internamiento in-

— Pasa a la página 51 —

Cumpas de Cuisnahuat en fiestas de Jayaque

Los "Cumpas" de Cuisnahuat (Sonsonate), tienen todo preparado para su tradicional peregrinación, llevando la imagen de San Lucas, hacia la ciudad de Jayaque (La Libertad), con motivo de las fiestas patronales de esta última población, donde los "Cumpas" locales veneran a San Cristóbal. La llegada de los cuisnahuateños para su convivio con los jayaquenses será el lunes 24 del corriente y el "encuentro" o "topada" es en el Plan del Chaguíte, en medio de saludos especiales, música de pito y tambor y nutrido estallido de cohetes y

bombas. Adelante de cada caravana de "cumpas" van las imágenes de San Lucas y San Cristóbal. Y comienzan los bailes y

— Pasa a la página 51 —



TESTIGO. Carmen Funes, quien hace dos años fue doméstica del Dr. Ernesto Meardi, declaró sobre un caso de envenenamiento sufrido por el profesional.



EXPOSICION PICTORICA. El sábado anterior, Suchitoto celebró el centésimo vigésimo aniversario de haber recibido el título de ciudad. Entre los numerosos y atractivos actos desarrollados, se inau-

guró la exposición pictórica Víctor Manuel Sanabria (Chanay). El alcalde don Víctor Manuel Escobar (Centro), cortó la cinta simbólica inaugural del evento.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana—

sucesos de anoche